

Старший прапорщик Эльмар Шахбазов из Махачкалы погиб на Украине. С начала спецоперации официально подтверждена гибель в ходе нее не менее 392 военных из Дагестана.

Как сообщал "Кавказский узел", 3 марта стало известно, что во время спецоперации на Украине погиб военный из Хасавюрта Усман Остарханов. Он стал, по меньшей мере, **391-м военнослужащим** из Дагестана, чья гибель в ходе спецоперации была подтверждена официально.

В ходе специальной военной операции на Украине погиб старший прапорщик из Махачкалы Эльмар Шахбазов. Его семью навестил депутат Госдумы Абдулхаким Гаджиев, передало 5 марта издание "Мирмол".

Таким образом, с начала военной операции официально подтверждена гибель в ходе нее не менее 392 военных из Дагестана. Всего власти и силовики на 08.00 мск 6 марта сообщили о гибели на Украине не менее 1540 жителей юга России, в том числе 884 жителей СКФО и 656 – ЮФО. "Кавказский узел" **ведет поименный список** уроженцев СКФО и ЮФО, погибших в ходе военной спецоперации на Украине, который составлен на основании данных, официально озвученных властями погибших

Шахбазов Эльмар Сулейман-оглы **(05.07.1975 - 03.03.2023)**

Дата рождения: 05.07.1975

Дата сообщения о гибели: 03.03.2023

Откуда: Дагестан, Махачкала

Род войск: Росгвардия

Звание: Старший прапорщик

Возраст: 47 лет

Место смерти: Запорожская область, Каховское водохранилище

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/386513/>

<https://geroi.e-dag.ru/hero/95>

Издание № 24 от 01.01.2022 года и в соответствии с п. 5 ст. 107
2022 года, непосредственно участвовал в выполнении специальных задач,
назначаемых на обеспечение национальных интересов Российской
Федерации в ходе специальной военной операции на территории Украины
и международной и региональной безопасности Российской Федерации и
суверенитета и независимости государств.

В марте 2022 года танковые группы Велического края –
подразделения 10-й танковой дивизии Российской Федерации
участовали в штурме национального пункта и блокпоста электротранспорта.

Старший прапорщик Шахбазов Э.С. действовал в составе штурмового
отряда, уничтожив командование боевиков подразделением.

На посты к национальному пункту противника было организовано
обстрел из танкового оружия. В результате обстрела были уничтожены боевики
из подразделения подразделения, боялись сопротивляться, начали покидать
приморские передовые очаги противника и отступать обратно в направлении
границы с Украиной. В результате обстрела из танкового оружия и
погонную отстрела, старший прапорщик Э.С. выполнил для него побег из
места пребывания боевиков, снял плотность танкового оружия.

После прекращения боевого действия, на посты к атакованной
локальности было направлено подразделение специального назначения для
отзыва противника, но, несмотря на это продолжалось движение в
административному зданию атомной электростанции и подожгли здание
сопровождения противника.

В октябре 2022 года лично состав роты под руководством старшего прaporщика Шахбазова Э.С., осуществлял выгрузку продуктов бутилированной воды в бункер. В этот момент противник начал артиллерийский обстрел 155 мм снарядами места расположения подразделению Первый снаряд противника лёг в 100 метрах южнее от укрытия подразделений. Старший прaporщик незамедлительно Сразу после первого прилёта снаряда, подал команду <<В укрытие>> и начал заводить личные состав в бункер. В этот же момент, противник выпустил ещё один снаряд.

Старший прапорщик Шахbazов Э.С. понимая, что не весь личный состав успевает зайти под укрытие, подал команду <<Ложиться>>, а сам, проявив мужской геройзм, рискуя своей жизнью, прикрыл своим телом военнослужащего, не успевшего зайти под укрытие. Снаряд противника попал прямо на бетонную плиту, прикрываемую вход в bunker, пробил его.

От прямого попадания артиллерийского снаряда в здание, старший прапорщик Шахbazов Э.С. получил осколочное ранение головы.

За мужество и отвагу, проявленные за исполнение воинского долга, старший прапорщик Шахбазов Эльмар Сулейман- оглы представляется к награждению орденом Мужества.

<https://zamana.info/rubriki/news/inform/33442-sergej-melikov-vstretilsya-s-uchastnikami-aktsii-v-yakhta-geroey-otechestva>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/15336>